

Bodoky Tamás úr részére

Budapest

Tisztelt Bodoky Tamás Úr!

Köszönettel kézhez kaptam 2011. július 31-ei keltezésű levelét, melynek értelmében a közmédia-rendszer megújításának egyik fontos mérföldkövéről, a Kunigunda utcai gyártóbázissal kapcsolatos tranzakciós szerződésről, annak mellékleteiről, valamint a vételárat alátámasztó számításokról kíván elektronikus formában másolatot kérni.

Levelében foglaltakra reflektálva, mindenekelőtt azt kívánom szíves tudomására hozni, hogy a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap (MTVA) és a Millenniumi Média Kft. között 2011. július 26-án létrejött szerződés tárgya nem adásvétel, az átfogó megállapodás alapján az MTVA az ingatlanra vételi jogot szerzett.

Fontosnak tartom deklarálni, hogy az MTVA a teljes közmédia-reformmal, így a székház-szerződéssel kapcsolatban is a transzparencia elvét vallja, ennek megfelelően minden, a tranzakcióval kapcsolatos – nemzetbiztonsági kockázatot nem jelentő – szerződést, mellékletet nyilvánosságra fog hozni.

Ugyanakkor a szerződéssel érintett ingatlanon, illetőleg épületegyüttesben az egységes gyártóbázis kialakítása és a tulajdonjog megszerzésének lehetősége nemzetbiztonsági szempontból kiemelt fontosságú, tekintettel a közmédia hangsúlyozott stratégiai jelentőségére.

Ezt támasztja alá az a tény is, hogy az MTV Zrt. és a Millenniumi Média Kft. között 2007-ben hatályba lépett székház-bérleti konstrukcióval kapcsolatos szerződés nyilvánossága vonatkozásában a Nemzetbiztonsági Hivatal a szerződés egyes mellékleteinek nemzetbiztonsági kockázatát állapította meg.


Tekintettel arra, hogy a jelen tranzakció a korábbi bérleti szerződéssel rögzített helyzetet hivatott újraprendezni, így tárgya közel azonos a korábbi szerződés tárgyával, elkerülhetetlen a jelenlegi tranzakciós dokumentumok nemzetbiztonsági szempontú vizsgálata, melynek eredményeként világosan megállapíthatóvá válik, hogy a több szerződésből és számos mellékletből álló dokumentáció mely részei hozhatók nyilvánosságra, illetőleg mely részei jelentenek nemzetbiztonsági kockázatot.

A fentiek alapján belátható, hogy a nemzetbiztonsági vizsgálat lezárultáig a tranzakciós megállapodást sem egészében, sem részleteiben nem hozhatjuk nyilvánosságra, ám addig is – rögzítési, jegyzetkészítési lehetőség nélkül, titoktartási nyilatkozat aláírása mellett – bárkinek betekintést biztosítunk.

Amennyiben élni kíván a betekintés lehetőségével, kérem, szíveskedjék szándékát telefonon vagy e-mailben jelezni, az illetékes kollégák készséggel állnak rendelkezésére.

2011. augusztus 15.

Üdvözlettel:


dr. Böröcz István
a Médiaszolgáltatás-támogató és
Vagyonkezelő Alap
vezérigazgatója